

SINTEZĂ
A DREPTURILOR ȘI OBLIGAȚIILOR CARE URMEAZĂ A FI
AFERENTE VIITOAREI CALITĂȚI DE FURNIZOR DE SERVICIU UNIVERSAL
DESEMNAȚ ÎN DOMENIUL SERVICIILOR POȘTALE

Dreptul de acces la serviciul universal reprezintă dreptul tuturor utilizatorilor de pe teritoriul României de a beneficia de serviciile incluse în sfera serviciului universal, la un anumit nivel de calitate și la tarife accesibile, indiferent de localizarea lor geografică. Serviciul universal a fost stabilit cu scopul de a crea egalitate de șanse între utilizatori aflați în situații sociale, economice și geografice diferite. În esență, serviciul universal reprezintă o intervenție a statului acolo unde piața nu a reușit să furnizeze servicii pe baze comerciale și astfel, există un risc de excluziune socială a unor anumite categorii de populație sau a unor zone defavorizate, preponderent rurale.

În domeniul serviciilor poștale, prevederile art. 8 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 13/2013 privind serviciile poștale, cu modificările și completările ulterioare, stabilesc faptul că „(1) *Dreptul de acces la serviciul universal reprezintă dreptul de a beneficia de furnizarea permanentă a serviciilor poștale incluse în sfera serviciului universal, la un anumit nivel de calitate, în orice punct de pe teritoriul României, la tarife accesibile tuturor utilizatorilor.*”

La nivelul legislației secundare, mecanismul și principiile ce guvernează conceptul de serviciu universal sunt detaliate prin Decizia președintelui ANCOM nr. 934/2019 privind condițiile și procedura de desemnare a furnizorilor de serviciu universal în domeniul serviciilor poștale. Pe baza acestor prevederi, Compania Națională Poșta Română S.A. a fost desemnată ca furnizor de serviciu universal până la data de 31 decembrie 2024¹.

Totodată, prin Documentul de politică și strategie privind implementarea serviciului universal în sectorul serviciilor poștale, aprobat prin Ordinul ministrului comunicațiilor și societății informaționale nr. 641/2019, s-a stabilit că, pentru atingerea obiectivelor strategice privind implementarea serviciului universal privind promovarea și protejarea intereselor utilizatorilor finali, se va ține cont de următoarele deziderate:

– asigurarea serviciului universal în mod uniform pe întregul teritoriu național, pe o perioadă suficientă care să asigure viabilitatea economică a serviciilor furnizate, dar nu mai mult

¹ Decizia președintelui ANCOM nr. 1363/2019 privind desemnarea Companiei Naționale Poșta Română S.A. ca furnizor de serviciu universal în domeniul serviciilor poștale.

de 10 ani, asigurându-se, în același timp, eficiența costurilor pentru furnizarea serviciilor incluse în sfera serviciului universal;

– limitarea posibilelor efecte negative asupra concurenței, prin asigurarea principiilor de transparență, obiectivitate, proporționalitate și nediscriminare.

În scop strict informativ și al asigurării transparenței privind măsurile ce urmează a fi adoptate în acest sens, ANCOM sintetizează, în cuprinsul prezentului document drepturile care ar urma să fie acordate și principalele obligații pe care intenționează să le impună în sarcina unuia sau mai multor furnizori de serviciu universal în domeniul serviciilor poștale, desemnat/desemnați în conformitate cu condițiile și procedura stabilită prin dispozițiile Deciziei președintelui ANCOM nr. 934/2019.

Așadar, așa cum este specificat și în cuprinsul anunțului de intenție ce însoțește prezentul document, furnizorul de serviciu universal va avea obligația furnizării pe întregul teritoriu al României, începând cu data de 01 ianuarie 2025, în condițiile stabilite de legislația din domeniul serviciilor poștale, a următoarelor servicii din sfera serviciului universal:

a) colectarea, sortarea, transportul și livrarea trimitărilor poștale interne și internaționale, în greutate de până la 2 kg (inclusiv), având ca obiect :

1. trimiteri de corespondență, cu excepția trimitărilor de corespondență în număr mare;

2. imprimare, cu excepția imprimatelor în număr mare;

3. pachete mici, astfel cum acestea sunt prevăzute în Convenția Poștală Universală și Regulamentul poștei de scrisori, cu excepția pachetelor mici în număr mare;

b) colectarea, sortarea, transportul și livrarea coletelor poștale interne și internaționale, în greutate de până la 10 kg (inclusiv), cu excepția coletelor în număr mare;

c) distribuirea coletelor poștale cu limite de greutate între 10 kg și 20 kg (inclusiv) expediate din afara teritoriului României către o adresă aflată pe teritoriul acesteia;

d) serviciul de trimitere recomandată având ca obiect trimiteri poștale interne și internaționale în greutate de până la 2 kg (inclusiv) prevăzute la lit. a);

e) serviciul de trimitere cu valoare declarată având ca obiect:

1. trimiteri poștale interne și internaționale în greutate de până la 2 kg (inclusiv) prevăzute la lit. a);

2. colete poștale interne și internaționale în greutate de până la 10 kg (inclusiv), cu excepția coletelor în număr mare;

3. colete poștale cu limite de greutate între 10 și 20 kg (inclusiv) expediate din afara teritoriului României către o adresă aflată pe teritoriul acesteia;

f) colectarea, sortarea, transportul și livrarea cecogramelor interne și internaționale;

g) serviciul de distribuire a taloanelor de plată a drepturilor de protecție socială și a documentelor de informare întocmite de Casa Națională de Pensii Publice la domiciliul beneficiarilor, în situația în care aceștia au optat pentru plata în cont curent sau în cont de card, indiferent de numărul de trimiteri poștale care fac obiectul acestui serviciu.

Drepturile furnizorului de serviciu universal

În vederea asigurării dreptului utilizatorilor de acces la serviciile din sfera serviciului universal, furnizorul de serviciu universal beneficiază de următoarele drepturi:

a) dreptul de a acționa în relațiile internaționale în calitate de furnizor de serviciu universal și de a încheia acorduri operaționale în această calitate;

b) dreptul de a utiliza formularele internaționale specifice, prevăzute în acordurile internaționale la care România este parte;

c) dreptul de a beneficia de sumele sau de avantajele de orice altă natură care i se cuvin în temeiul mecanismului de compensare a costurilor implicate de prestarea serviciilor poștale din sfera serviciului universal, în condițiile stabilite de lege și de ANCOM;

d) dreptul de a aplica tarife speciale pentru toți utilizatorii și integratorii în condiții transparente și nediscriminatorii, atât cu privire la tarifele propriu-zise, cât și cu privire la condițiile asociate acestora;

e) dreptul de a înființa posturi și de a angaja salariați cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, pe perioada concediilor de odihnă ale salariaților care ocupă posturi unice, în cazul localităților unde furnizorul nu are alți salariați cu aceeași calificare.

Principalele obligații ale furnizorului de serviciu universal

Obligații privind colectarea/livrarea trimerilor poștale

Furnizorul de serviciu universal va avea obligația de a asigura, în fiecare localitate de pe teritoriul României, cel puțin o colectare de la fiecare punct de acces și cel puțin o livrare la fiecare adresă indicată, în fiecare zi lucrătoare, dar nu mai puțin de 5 zile pe săptămână. Însă, cu titlu excepțional derogatoriu, acesta va avea obligația de a asigura cel puțin două colectări de la fiecare punct de acces și cel puțin două livrări la fiecare adresă indicată, situate în intravilanul localității, în fiecare săptămână, în cazuri sau în condiții geografice excepționale. În prezent, în urma aplicării criteriilor stabilite de ANCOM² ce definesc aceste cazuri și/sau condiții geografice excepționale au fost identificate localitățile ce se încadrează în excepția colectărilor, respectiv a livrărilor menționată anterior, lista acestora fiind prezentată, cu titlu informativ, în Anexa la prezentul document.

Totodată, furnizorul de serviciu universal va avea obligația de a accepta și de a livra la destinatari trimerile poștale inițiate de către expeditori cu respectarea prevederilor legale, chiar dacă acestea nu poartă inscripționat codul poștal. De asemenea, acesta va trebui să livreze la locuința sau la sediul destinatarului ori, după caz, la punctele sale de contact toate trimerile poștale care au o greutate cel mult egală cu 500 g, în unul din următoarele moduri:

a) la orice recipient în care destinatarul este de acord să îi fie depuse trimerile poștale care îi sunt adresate;

b) către persoana autorizată de acesta să primească trimeria poștală.

Trimerile poștale cu o greutate mai mare de 500 g, precum și trimerile poștale înregistrate care nu pot fi livrate către persoana autorizată de acesta să le primească vor fi livrate la punctele de contact ale furnizorului de serviciu universal, dar numai după ce destinatarul a fost avizat cu privire la sosirea acestor trimeri poștale.

Pentru asigurarea unui nivel minim de calitate a serviciilor pe care furnizorul de serviciu universal a fost desemnat să le presteze, acesta va avea obligația de a asigura livrarea la destinatari a trimerilor de corespondență intracomunitare din cea mai rapidă categorie standard, cu respectarea următoarelor cerințe de calitate:

a) 85% din numărul total al acestor trimeri poștale vor fi livrate în cel mult 3 zile lucrătoare de la data depunerii acestora la punctele de acces;

² Cum ar fi: infrastructură, demografie, volum de trimeri.

b) 97% din numărul total al acestor trimiteri poștale vor fi livrate în cel mult 5 zile lucrătoare de la data depunerii acestora la punctele de acces.

De asemenea, livrarea la destinatari a trimiterilor de corespondență interne din cea mai rapidă categorie standard, va trebui asigurată cu respectarea următoarelor cerințe de calitate:

a) 85% din numărul total al acestor trimiteri poștale vor fi livrate în cel mult două zile lucrătoare de la data depunerii acestora la punctele de acces;

b) 97% din numărul total al acestor trimiteri poștale vor fi livrate în cel mult patru zile lucrătoare de la data depunerii acestora la punctele de acces.

Pentru localitățile considerate ca aflate în cazuri ori condiții excepționale, furnizorul de serviciu universal nu va avea obligația de a asigura respectarea acestor cerințe minime de calitate.

Respectarea acestor obligații având ca obiect cerințele minime de calitate corespunzătoare trimiterilor de corespondență interne, din cea mai rapidă categorie standard, va face anual obiectul unei evaluări de către un organism independent, pe cheltuiala furnizorului de serviciu universal, în condițiile și conform procedurii stabilite prin decizie a președintelui ANCOM.

De asemenea, furnizorul desemnat va publica pe pagina sa de internet informații privind statistica reclamațiilor primite, detaliată în funcție de serviciul poștal la care se referă, de modul în care acestea au fost soluționate, precum și în funcție de acordarea unor despăgubiri.

În ceea ce privește programul cu publicul, furnizorul de serviciu universal va avea obligația de a asigura un program de 8 ore zilnic la fiecare punct de acces deservit de personal. Însă, cu titlu de excepție, acest program poate fi redus la unele puncte de acces deservite de personal, în cazurile în care traficul poștal nu justifică un program de lucru cu publicul de 8 ore zilnic, cu notificarea prealabilă a ANCOM cu privire la acest aspect, justificând cu informații și date relevante necesitatea reducerii programului de lucru, precum și programul de lucru redus aplicat.

În virtutea calității de furnizor de serviciu universal, acesta va avea obligația de a pune la dispoziția utilizatorilor un singur punct fix de acces și de contact deservit de personal în care se pot prezenta, respectiv livra, trimiterile poștale din sfera serviciului universal, în fiecare unitate administrativ-teritorială de bază (comune sau orașe) de pe teritoriul României.

De asemenea, va fi stabilită în sarcina acestuia obligația de a asigura cel puțin un punct de acces nedeservit de personal în fiecare localitate de pe teritoriul României (de ex. cutie poștală).

Orice punct de acces și de contact deservit de personal suplimentar va fi considerat ca excedând nevoilor de serviciu universal, făcând parte din strategia comercială a furnizorului de serviciu universal.

În vederea asigurării unui nivel de informare adecvat al utilizatorilor cu privire la condițiile furnizării serviciilor din sfera serviciului universal, operatorul desemnat va avea obligația publicării pe pagina sa de internet a cel puțin următoarelor informații privind rețeaua poștală operată în acest scop:

- locația punctelor de acces și/sau de contact deservite de personal și programul de lucru;
- serviciile furnizate prin intermediul punctelor de acces și de contact deservite de personal.

Obligații privind o serie de condiții generale

În îndeplinirea obligațiilor de furnizare a serviciilor din sfera serviciului universal detaliate mai sus, furnizorul de serviciu universal va avea obligația de a respecta în mod cumulativ următoarele condiții generale:

- a) să garanteze respectarea cerințelor esențiale, astfel cum sunt definite la art. 2 pct. 34 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 13/2013, inclusiv a normelor privind securitatea rețelei poștale publice pe care o operează;
- b) să ofere serviciile în condiții identice utilizatorilor care se află în condiții comparabile;
- c) serviciile să fie disponibile tuturor utilizatorilor, fără niciun fel de discriminare, în special din rațiuni de ordin politic, religios sau ideologic;
- d) să ofere serviciile în mod neîntrerupt, cu excepția cazurilor de forță majoră;
- e) să asigure evoluția continuă a serviciilor, în funcție de cerințele tehnice, economice și sociale, precum și adaptarea acestora la cerințele utilizatorilor;
- f) să asigure accesul persoanelor cu dizabilități la serviciile din sfera serviciului universal pe care are obligația să le presteze în condiții echivalente celor de care beneficiază ceilalți utilizatori, cu respectarea normelor adoptate de ANCOM.

Obligații privind accesul

Asigurarea, în condiții de transparentă, obiectivitate și nediscriminare, a accesului utilizatorilor, integratorilor și furnizorilor de servicii poștale la rețeaua poștală publică pe care o operează furnizorul de serviciu universal va fi obligația pe care va trebui să o respecte acesta. De asemenea, acesta va trebui să ia toate măsurile de amenajare a clădirilor în care desfășoară activități care au program cu publicul, astfel încât să permită accesul neîngrădit al persoanelor cu dizabilități.

În același timp, furnizorul de serviciu universal va asigura accesul altor furnizori de servicii poștale la serviciile poștale din sfera serviciului universal pe care a fost desemnat să le presteze și la elementele de infrastructură a rețelei poștale publice pe care o operează, în măsura necesară furnizării de către aceștia a propriilor servicii poștale, în condiții transparente, proporționale și nediscriminatorii. Aceste elemente de infrastructură includ:

- a) elemente de infrastructură nonfizice, cum ar fi: sistemul de coduri poștale, informațiile privind modificarea adreselor, baza de date cuprinzând adresele la care pot fi livrate trimerile poștale;
- b) elemente de infrastructură fizice, cum ar fi: cutiile poștale de livrare ori căsuțele poștale, sistemele automate de colectare și/sau de livrare.

Obligații privind tarifele percepute de furnizorul de serviciu universal

Tarifele practicate de furnizorul de serviciu universal pentru prestarea serviciilor poștale pe care a fost desemnat să le presteze trebuie să fie uniforme pe întreg teritoriul României, accesibile, indiferent de localizarea geografică, transparente, nediscriminatorii și fundamentate în funcție de costuri, avându-se în vedere eficiența economică, asigurarea dreptului de acces la serviciul universal, precum și dezvoltarea rețelei poștale publice. În vederea asigurării respectării acestor principii, ANCOM va impune furnizorului de serviciu universal măsuri de reglementare tarifare pe baza plafoanelor tarifare și formulelor de control al creșterii tarifelor (denumită în continuare *reglementare de tip price-cap*), stabilind condițiile în care acestea se aplică.

Metodologia care descrie această măsură de reglementare tarifară va avea la bază un singur coș de produse alcătuit din următoarele servicii poștale:

- servicii având ca obiect trimiteri de corespondență, imprimare și pachete mici, interne și internaționale, având o greutate de până la 2 kg (inclusiv), cu excepția trimiterilor în număr mare;
- servicii recomandate având ca obiect trimiteri de corespondență, imprimare și pachete mici, interne și internaționale, având o greutate de până la 2 kg (inclusiv), cu excepția trimiterilor în număr mare;
- servicii cu valoare declarată având ca obiect trimiteri de corespondență, imprimare și pachete mici, interne și internaționale, având o greutate de până la 2 kg (inclusiv), cu excepția trimiterilor în număr mare;
- servicii având ca obiect colete poștale, interne și internaționale, în greutate de până la 10 kg (inclusiv), cu excepția coletelor în număr mare;
- servicii cu valoare declarată având ca obiect colete poștale, interne și internaționale, în greutate de până la 10 kg (inclusiv), cu excepția coletelor în număr mare.

Așadar, excepțiile de la aceste obligații sunt constituite de furnizarea serviciilor având ca obiect cecogramele interne și internaționale pentru care furnizorul de serviciu universal va avea obligația prestării cu titlu gratuit în baza acordurilor internaționale la care România este parte și de distribuirea taloanelor de plată a drepturilor sociale a căror tarifare se realizează în condițiile stabilite de legislația din domeniul asigurărilor sociale de stat sau, după caz, prin legile bugetului de stat și bugetului asigurărilor sociale de stat. Aceste servicii nu sunt supuse unor principii de reglementare tarifară prin intermediul unor obligații stabilite de ANCOM.

Baza de reglementare de tip price-cap a tarifelor percepute pentru furnizarea serviciilor poștale din sfera serviciului universal va fi asigurată prin următoarea formulă de calcul:

$$\Delta P\% = \Delta IPC - X - Z$$

unde:

$\Delta P\%$ reprezintă procentul de creștere a tarifelor pentru serviciile poștale din coșul de servicii;

ΔIPC reprezintă $IPC - 100$, iar IPC este indicele prețurilor de consum comunicat de Institutul Național de Statistică pentru anul anterior celui în care se aplică formula;

X reprezintă factorul de ajustare a indicelui prețurilor de consum stabilit de ANCOM în scopul stimulării eficienței furnizării serviciilor din sfera serviciului universal care fac obiectul prezentelor măsuri de reglementare tarifară. Acesta reprezintă decalajul dintre productivitatea furnizorului de serviciu universal și productivitatea totală a economiei naționale (determinat prin calcul pe baza datelor istorice ale furnizorului de serviciu universal, precum și a datelor statistice publicate de Institutul Național de Statistică);

Z reprezintă decalajul prețurilor inputurilor furnizorului față de prețurile inputurilor la nivel național (determinat prin calcul pe baza datelor istorice ale furnizorului de serviciu universal, precum și a datelor statistice publicate de Institutul Național de Statistică).

În vederea respectării măsurilor tarifare anterior detaliate, furnizorul de serviciu universal va avea obligația să implementeze și să dezvolte un sistem de evidență internă a costurilor suficient de detaliat, astfel încât să fie capabil să identifice costul furnizării individuale a serviciilor poștale incluse în sfera serviciului universal pe care a fost desemnat să le presteze.

În scopul implementării acestui sistem de evidență contabilă separată, furnizorul de serviciu universal are obligația de a aplica o metodologie care să descrie în detaliu principiile,

ipotezele și metodele folosite în dezvoltarea sistemului de evidență contabilă separată și elaborarea evidențelor contabile pe baza acestui sistem. Întocmirea acestor evidențe contabile separate, în conformitate cu prevederile legale și metodologia menționată anterior, va face anual obiectul evaluării de către un auditor independent, în condițiile și conform procedurii stabilite prin decizie a președintelui ANCOM, pe cheltuiala furnizorului de serviciu universal.

Măsura în care sunt respectate formulele de control al creșterii tarifelor și, implicit, a limitei tarifare identificată în baza metodologiei aferente reglementării de tip price-cap, se va realiza anual de către ANCOM pe baza datelor înscrise în aceste situații financiare.

Obligații privind tarifele terminale

Referitor la trimiterile poștale intracomunitare expediate de pe teritoriul unui stat membru al Uniunii Europene către o adresă aflată pe teritoriul României, furnizorul de serviciu universal va avea obligația de a respecta, la încheierea acordurilor privind tarifele terminale, următoarele principii:

- a) tarifele terminale să fie stabilite în funcție de costurile prelucrării și livrării trimiterilor poștale internaționale;
- b) nivelul tarifelor terminale să fie corespunzător calității serviciului;
- c) tarifele terminale să fie transparente și nediscriminatorii.

În cazul în care nu sunt încheiate asemenea acorduri, furnizorul de serviciu universal va aplica prevederile acordurilor internaționale în domeniu, la care România este parte.

ANEXĂ

LISTA LOCALITĂȚILOR
SITUATE ÎN CAZURI ȘI/SAU CONDIȚII GEOGRAFICE EXCEPȚIONALE
01 IULIE 2020

JUDEȚ/Nr. general			
ALBA	Nr.	Localitate	Program
	1	Achimețești	L, Mi, V
	2	Anghelești	Ma, V
	3	Aronești	Ma, V
	4	Avrămești (Avram Iancu)	L, Mi, V
	5	Bădăi	Ma, V
	6	Băi	Ma, V
	7	Bălești	Ma, V
	8	Bărbеști	Ma, V
	9	Bârdești	Ma, V
	10	Bârlești (Mogoș)	Ma, V
	11	Bârlești (Scărișoara)	Ma, V
	12	Bârlești-Cătun	Ma, V
	13	Bârzan	Ma, V
	14	Bârzogani	Ma, V
	15	Băzești	L, Mi, V
	16	Bisericani	Ma, V
	17	Blidești	Ma, V
	18	Bocești	L, Mi, V
	19	Bocșitura	L, Mi, V
	20	Bodrești	Ma, V
	21	Bogdănești (Mogoș)	L, Mi, V
	22	Bogdănești (Vidra)	L, Mi, V
	23	Boglești	Ma, V
	24	Boldești	Ma, V
	25	Bolovănești	L, Mi, V
	26	Bordeștii Poieni	-
	27	Boțani	L, Mi, V
	28	Botești (Scărișoara)	L, Mi, V
	29	Bucuru	L, Mi, V
	30	Bulbuc	L, Mi, V
	31	Călene	L, Mi, V
	32	Cândești	L, Mi, V
	33	Capu Dealului	L, Mi, V

	34	Cârăști	L, Mi, V
	35	Carpen	Ma, V
	36	Carpenii De Sus	-
	37	Casa De Piatră	L, Mi, V
	38	Cheia	L, Mi, V
	39	Cheleteni	Ma, V
	40	Cicârd	-
	41	Ciocașu	Ma, V
	42	Cocoșești	L, Mi, V
	43	Coleșeni	Ma, V
	44	Corțești	L, Mi, V
	45	Costești (Albac)	Ma, V
	46	Crișeni	Ma, V
	47	Cucuta	Ma, V
	48	Curmătură	Ma, V
	49	Dealul Caselor	Ma, V
	50	Dealul Crișului	Ma, V
	51	Dealul Doștatului	L, Mi, V
	52	Dealul Ferului	Ma, V
	53	Dealul Geoagiului	L, Mi, V
	54	Dealul Roatei	Ma, V
	55	Deleni-Obârșie	L, Mi, V
	56	Deve	Ma, V
	57	Dilimani	L, Mi, V
	58	Dogărești	L, Mi, V
	59	Doptău	-
	60	Dosu Luncii	Ma, V
	61	Dosu Văsești	Ma, V
	62	Drăgoiești-Luncă	Ma, V
	63	Dumbrava (Zlatna)	Ma, V
	64	După Deal (Lupșa)	Ma, V
	65	Făgetu De Jos	Ma, V
	66	Fântânele	L, Mi, V
	67	Fața-Lăzești	Ma, V
	68	Fețeni	L, Mi, V
	69	Flitești	-
	70	Florești (Bucium)	-
	71	Florești (Scărișoara)	L, Mi, V
	72	Geamăna	L, Mi, V
	73	Ghedulești	Ma, V
	74	Giurgiuț	Ma, V
	75	Gligorești	Ma, V
	76	Goașele	L, Mi, V
	77	Goiеști	Ma, V
	78	Gorgan	L, Mi, V
	79	Gura Cuțului	Ma, V
	80	Gura Izbitei	L, Mi, V
	81	Hărăști	-
	82	Hațegana	Ma, V
	83	Hoancă (Vidra)	L, Mi, V

	84	Hodobana	Ma, V
	85	Holobani	Ma, V
	86	Iacobești	L, Mi, V
	87	Ibru	L, Mi, V
	88	Ignățești	Ma, V
	89	Iliești	L, Mi, V
	90	Incești	-
	91	Isca	L, Mi, V
	92	Izbicioara	L, Mi, V
	93	Jeflești	Ma, V
	94	Joldișești	L, Mi, V
	95	Jurcuiеști	L, Mi, V
	96	Laz (Vințu De Jos)	Ma, V
	97	Lăzești (Scărișoara)	Ma, V
	98	Lăzești (Vadu Moților)	L, Mi, V
	99	Lehești	Ma, V
	100	Luminești	Ma, V
	101	Lunca Goești	Ma, V
	102	Lupăiești	L, Mi, V
	103	Măghierat	L, Mi, V
	104	Măgura (Bucium)	L, Mi, V
	105	Mărgaia	L, Mi, V
	106	Mărinești	L, Mi, V
	107	Mărtești	Ma, V
	108	Mătăcina	Ma, V
	109	Medrești	L, Mi, V
	110	Modolești (Întregalde)	L, Mi, V
	111	Morcănești	L, Mi, V
	112	Mugești	L, Mi, V
	113	Munești	Ma, V
	114	Muntari	L, Mi, V
	115	Năpăiești	L, Mi, V
	116	Necrilești	L, Mi, V
	117	Negrești	Ma, V
	118	Nelegești	L, Mi, V
	119	Nicorești	Ma, V
	120	Oncești	Ma, V
	121	Perjești	Ma, V
	122	Petreni	L, Mi, V
	123	Pitărcești	L, Mi, V
	124	Pleșcuța	Ma, V
	125	Pleşești	Ma, V
	126	Pleși	L, Mi, V
	127	Pliști	L, Mi, V
	128	Poiana (Bucium)	Ma, V
	129	Poiana (Sohodol)	L, Mi, V
	130	Poiana Ursului	L, Mi, V
	131	Poieni	-
	132	Poieni (Blandiana)	-
	133	Poienița (Vințu De Jos)	Ma, V

	134	Poiu	Ma, V
	135	Popești	L, Mi, V
	136	Preluca	Ma, V
	137	Puiuțești	Ma, V
	138	Pușelești	Ma, V
	139	Rachiș	L, Mi, V
	140	Răicani	Ma, V
	141	Ravicești	L, Mi, V
	142	Robești	L, Mi, V
	143	Roșești	Ma, V
	144	Runc (Vidra)	Ma, V
	145	Runc (Zlatna)	Ma, V
	146	Runcuri	Ma, V
	147	Sălăgești	Ma, V
	148	Șasa	L, Mi, V
	149	Scoarța	L, Mi, V
	150	Segaj	Ma, V
	151	Sfârcea	L, Mi, V
	152	Sfoartea	Ma, V
	153	Sicoiești	Ma, V
	154	Simulești	L, Mi, V
	155	Snide	L, Mi, V
	156	Șoicești	L, Mi, V
	157	Stâlnișoara	L, Mi, V
	158	Stăuini	Ma, V
	159	Ștefanca	Ma, V
	160	Ștertești	Ma, V
	161	Sucești	L, Mi, V
	162	Tamborești	L, Mi, V
	163	Țarina	Ma, V
	164	Târsa-Plai	L, Mi, V
	165	Tecșești	L, Mi, V
	166	Țoci	L, Mi, V
	167	Tolăcești	Ma, V
	168	Tomești	L, Mi, V
	169	Tomnatec	Ma, V
	170	Tonea	L, Mi, V
	171	Toțești	L, Mi, V
	172	Trâncești	L, Mi, V
	173	Trifești	L, Mi, V
	174	Urdeș	-
	175	Vâlcești	L, Mi, V
	176	Valea Albă	Ma, V
	177	Valea Ciuciului	L, Mi, V
	178	Valea Cocești	L, Mi, V
	179	Valea Giogești	Ma, V
	180	Valea Holhorii	L, Mi, V
	181	Valea Maciului	Ma, V
	182	Valea Poienii	L, Mi, V
	183	Valea Sasului	L, Mi, V

	184	Valea Țupilor	Ma, V
	185	Valea Uțului	L, Mi, V
	186	Valea Verde	Ma, V
	187	Văleni (Bucium)	L, Mi, V
	188	Vâltori (Vadu Moților)	L, Mi, V
	189	Vanvucești	L, Mi, V
	190	Vârșii Mari	Ma, V
	191	Vârși-Rontu	Ma, V
	192	Vidrișoara	Ma, V
	193	Viezuri	L, Mi, V
	194	Vlădești	L, Mi, V
	195	Zăgriș	Ma, V
196	196	Zărieș	Ma, V
ARAD	Nr.	Localitate	Program
	1	Avram Iancu (Cermei)	L, Mi, V
	2	Bătuța	L, Mi, V
	3	Bochia	L, Mi, V
	4	Bodrogu Vechi	Ma, V
	5	Brazii	L, Mi, V
	6	Budești	L, Mi, V
	7	Cociuba	L, Mi, V
	8	Cuiaș	Ma, V
	9	Cuveșdia	Ma, V
	10	Dulcele	Ma, V
	11	Groși	L, Mi, V
	12	Hălăliș	L, Mi, V
	13	Iercoșeni	L, Mi, V
	14	Labășinț	Ma, V
	15	Laz	L, Mi, V
	16	Minișu de Sus	L, Mi, V
	17	Mustești	L, Mi, V
	18	Neagra	L, Mi, V
	19	Pătârș	L, Mi, V
	20	Roșia	L, Mi, V
	21	Valea Mare (Gurahont)	Ma, V
	22	Varnița	Ma, V
	23	Văsoaia	L, Mi, V
220	24	Virismort	L, Mi, V
ARGEȘ	Nr.	Localitate	Program
	1	Aluniș	-
	2	Alunișu (Brăduleț)	Ma, V
	3	Bădila	-
	4	Bădulești	Ma, V
	5	Băjănești	Ma, V
	6	Băltata	Ma, V
	7	Bântău	L, Mi, V

	8	Blaju	L, Mi, V
	9	Bolovănești	-
	10	Bordeieni	-
	11	Brânzari	Ma, V
	12	Bratia (Ciomăgești)	Ma, V
	13	Burnești	-
	14	Costești (Cotmeana)	Ma, V
	15	Dealul Bisericii	L, Mi, V
	16	Dealul Tolcesii	L, Mi, V
	17	Diconești	Ma, V
	18	Drăghescu	L, Mi, V
	19	Dumbrava	-
	20	Florieni	L, Mi, V
	21	Gorani	Ma, V
	22	Greabăn	L, Mi, V
	23	Pițigaia	Ma, V
	24	Rățoi	Ma, V
	25	Redea	L, Mi, V
	26	Ruginoasa	-
	27	Săndulești	Ma, V
	28	Șerbănești (Poienarii de Muscel)	L, Mi, V
	29	Zamfirești (Cepari)	Ma, V
250	30	Zuvelcați	Ma, V
BACĂU	Nr.	Localitate	Program
	1	Bălănești (Dealul Morii)	Ma, V
	2	Barna	Ma, V
	3	Boboș	-
	4	Bogdănești (Scorțeni)	Ma, V
	5	Bosia	Ma, V
	6	Bostănești	-
	7	Bota	-
	8	Calapodești	Ma, V
	9	Costei	-
	10	Dorneni (Plopana)	Ma, V
	11	Dorofei	-
	12	Făgețel	Ma, V
	13	Făghieni	Ma, V
	14	Florești (Căiuți)	Ma, V
	15	Ghionoia	Ma, V
	16	Grădești	Ma, V
	17	Hăghiach (Răchitoasa)	Ma, V
	18	Hanța	Ma, V
	19	Mărăscu	Ma, V
	20	Mateiești	-
	21	Misihănești	L, Mi, V
	22	Negreni	Ma, V
	23	Pădureni (Filipeni)	Ma, V

	24	Pajiștea	Ma, V
	25	Pogreț	Ma, V
	26	Răcățau de Jos	Ma, V
	27	Răcușana	Ma, V
	28	Scutaru	Ma, V
	29	Țâgâra	-
	30	Taula	L, Mi, V
	31	Tisa	-
	32	Valea Fânațului	-
	33	Valea Lupului	Ma, V
	34	Valea Mărului	Ma, V
	35	Valea Merilor	Ma, V
	36	Valea Moșneagului	Ma, V
287	37	Valea Salciei	Ma, V
BIHOR	Nr.	Localitate	Program
	1	Bâlc	L, Mi, V
	2	Brusturi (Finiș)	L, Mi, V
	3	Codrișoru	L, Mi, V
	4	Codru	L, Mi, V
	5	Corboaia	Ma, V
	6	Dumbrăvița De Codru	L, Mi, V
	7	Huta	L, Mi, V
	8	Lacu Sărat	L, Mi, V
	9	Loranta	Ma, V
	10	Pădureni	-
	11	Ponoară	L, Mi, V
	12	Răcaș	L, Mi, V
	13	Rugea	L, Mi, V
	14	Sacalasău Nou	L, Mi, V
	15	Șerani	Ma, V
	16	Surducel	L, Mi, V
	17	Tomnatic	L, Mi, V
305	18	Zece Hotare	L, Mi, V
BISTRIȚA NĂSĂUD	Nr.	Localitate	Program
	1	Ciosa	L, Mi, V
	2	Podenii	Ma, V
	3	Porumbenii	Ma, J
309	4	Valea	Ma, V
BOTOȘANI	Nr.	Localitate	Program
	1	Avram Iancu	Ma, V
	2	Baisa	Ma, V
	3	Belcea	Ma, V
	4	Ciritei	-
	5	Durnești (Santa Mare)	Ma, V

	6	Florești	Ma, V
	7	Galbeni	Ma, V
	8	Ibăneasa	Ma, V
	9	Izvoare	Ma, V
	10	Livada	-
	11	Manoleasa-Prut	Ma, V
	12	Mihai Eminescu (Gorbănești)	Ma, V
	13	Moara Jorii	Ma, V
	14	Nicolae Bălcescu (Coțușca)	Ma, V
	15	Niculcea	Ma, V
	16	Popoia	-
	17	Râșca	-
	18	Ripiceniei Vechi	-
	19	Românești-Vale	-
	20	Șerpenița	-
	21	Slobozia Hănești	Ma, V
	22	Tăutești	-
	23	Vâlcelele	Ma, V
	24	Valea Grajdului	-
	25	Viforeni	Ma, V
335	26	Vultureni	-
BRĂILA	Nr.	Localitate	Program
	1	Băndoiu	L, Mi, V
	2	Brădeanca	-
	3	Cistia	L, Mi, V
	4	Deșirați	Ma, V
	5	Filiu	-
	6	Gura Gârлуței	Ma, V
	7	Măgureni	L, Mi, V
	8	Morotești	Ma, V
	9	Nedelcu	Ma, V
	10	Nicolae Bălcescu	Ma, V
	11	Nicolești	Ma, V
	12	Plopi	L, Mi, V
	13	Salcia	L, Mi, V
	14	Stoienesti	L, Mi, V
	15	Titcov	L, Mi, V
351	16	Vameșu	Ma, V
BUZĂU	Nr.	Localitate	Program
	1	Anini	Ma, V
	2	Brădeanca	-
	3	Budești	Ma, V
	4	Buduile	Ma, V
	5	Căldărușa	Ma, V
	6	Capu Satului	Ma, V

	7	Ciocănești	Ma, V
	8	Colțeni	Ma, V
	9	Comisoaia	-
	10	Corneanu	Ma, V
	11	Crevelești	Ma, V
	12	Fața Lui Nan	Ma, V
	13	Ghiocari	Ma, V
	14	Glodurile	Ma, V
	15	Gonțești	Ma, V
	16	Gorâni	Ma, V
	17	Grabicina De Sus	-
	18	Gresia	-
	19	Gura Siriului	Ma, V
	20	Izvoru (Cozieni)	Ma, V
	21	Muscelu Cărmănești	Ma, V
	22	Oleșești	Ma, V
	23	Păcurile	Ma, V
	24	Poiana Pletari	Ma, V
	25	Poșobești	Ma, V
	26	Sărilor-Cătun	Ma, V
	27	Scăeni	Ma, V
	28	Scoroșești	Ma, V
	29	Secuiu	-
	30	Spidele	Ma, V
	31	Târcov	Ma, V
	32	Tâțârligu	Ma, V
	33	Tătulești	-
	34	Trestieni	Ma, V
	35	Valea Roatei	Ma, V
	36	Valea Șchiopului	Ma, V
	37	Valea Ștefanului	Ma, V
	38	Văvălucile	Ma, V
	39	Vlădeni	Ma, V
391	40	Zăpodia	Ma, V
CARAȘ SEVERIN	Nr.	Localitate	Program
	1	Arsuri	Ma, V
	2	Bărbosu	Ma, V
	3	Bârz	Ma, V
	4	Boina	Ma, V
	5	Boinița	Ma, V
	6	Borugi	Ma, V
	7	Bratova	Ma, V
	8	Brebu Nou	Ma, V
	9	Brestelnic	Ma, V
	10	Camenița	Ma, V
	11	Cârșa Roșie	Ma, V
	12	Cârșie	Ma, V
	13	Cicleni	Ma, V

	14	Cireșel	Ma, V
	15	Costiș	Ma, V
	16	Cozla	Ma, V
	17	Cracu Almăj	Ma, V
	18	Cracu Mare	Ma, V
	19	Cracu Teiului	Ma, V
	20	Crușovița	Ma, V
	21	Curmătura	Ma, V
	22	Dobraia	Ma, V
	23	Dolina	Ma, V
	24	Drencova	Ma, V
	25	Driștie	Ma, V
	26	Frășiniș	Ma, V
	27	Hora Mică	Ma, V
	28	Inelet	Ma, V
	29	Liborajdea	Ma, V
	30	Lindenfeld	-
	31	Lucacevăț	Ma, V
	32	Lunca Florii	Ma, V
	33	Marila	Ma, V
	34	Martinovăț	Ma, V
	35	Obița	Ma, V
	36	Ogașu Podului	Ma, V
	37	Plopu	-
	38	Poiana Lungă	Ma, V
	39	Poienile Boinei	Ma, V
	40	Poneasca	Ma, V
	41	Preveciori	Ma, V
	42	Prisacina	Ma, V
	43	Prislop (Dalboșeț)	Ma, V
	44	Răchita	Ma, V
	45	Ravensca	Ma, V
	46	Reșița Mică	Ma, V
	47	Scărișoara	Ma, V
	48	Streneac	Ma, V
	49	Strugasca	Ma, V
	50	Studena	Ma, V
	51	Sub Crâng	Ma, V
	52	Țațu	Ma, V
	53	Urcu	Ma, V
	54	Valea Minișului	Ma, V
	55	Valea Orevița	Ma, V
	56	Valea Răchitei	Ma, V
	57	Valea Ravensca	Ma, V
	58	Valea Roșie	Ma, V
	59	Valea Sicheviței	Ma, V
	60	Zănou	Ma, V
	61	Zăsloane	Ma, V
453	62	Zoina	Ma, V

CĂLĂRAȘI	Nr.	Localitate	Program
	1	Alexandru I. Cuza	-
	2	Codreni	-
	3	Libertatea	-
	4	Lunca	-
	5	Măgureni	Ma, V
	6	Mataraua	L, Mi, V
	7	Ostrovu	Ma, J
	8	Pițigaia	L, Mi, V
	9	Polcești	L, J
	10	Preasna Veche	-
	11	Radu Negru	Ma, V
	12	Rășurile	L, Mi, V
	13	Săcele	Ma, J
	14	Sătucu	Ma, J
	15	Stoenești	-
	16	Tăriceni	L, J
	17	Valea Rusului	L, Mi, V
471	18	Valea Seacă	-
CLUJ	Nr.	Localitate	Program
	1	Andici	-
	2	Antăș	Ma, V
	3	Bălcești (Căpușu Mare)	L, Mi, V
	4	Blidărești	Ma, V
	5	Borșa-Crestaia	-
	6	Casele Micești	Ma, V
	7	Comorâța	Ma, V
	8	Daroț	Ma, V
	9	Dosu Bricii	-
	10	Falca	Ma, V
	11	Huci	Ma, V
	12	Huta	L, Mi, V
	13	Lunca Bonțului	-
	14	Lungești	L, Mi, V
	15	Măguri	L, Mi, V
	16	Morțești	-
	17	Muntele Bocului	L, Mi, V
	18	Muntele Cacovei	L, Mi, V
	19	Muntele Filii	L, Mi, V
	20	Ocolișel	L, Mi, V
	21	Pădurea Iacobeni	Ma, V
	22	Peștera	-
	23	Răzoare	Ma, V
	24	Săliștea Veche	Ma, V
	25	Sicfa	L, Mi, V
	26	Șigău	Ma, V
	27	Stârcu	-

499	28	Valea Cireșoii	-
CONSTANȚA	Nr.	Localitate	Program
	1	Aurora	Ma, V
	2	Casian	Ma, J
	3	Curcani	Ma, V
	4	Gherghina	Ma, V
	5	Grăniceru	-
	6	Hațeg	Ma, V
	7	Mamaia	Ma, V
	8	Miriștea	Ma, J
	9	Saturn	L, Mi, V
	10	Stațiunea Zoologică Marină Agigea	Ma, V
	11	Stejaru	Ma, V
	12	Straja	-
	13	Strunga	Ma, V
	14	Traian	Ma, V
514	15	Veteranu	Ma, V
COVASNA	Nr.	Localitate	Program
	1	Aita Seacă	L, J
	2	Cărpinenii	-
	3	Merișor	-
	4	Scrădoasa	L, J
519	5	Valea Zălanului	L, J
DÂMBOVIȚA	Nr.	Localitate	Program
	1	Brădățel	Ma, J
	2	Cojoiu	L, Mi, V
	3	Moara Nouă	Ma, J
	4	Oreasca	Ma, J
	5	Stratonești	Ma, J
	6	Valea Dadei	Ma, J
526	7	Vârfureni	L, Mi, V
DOLJ	Nr.	Localitate	Program
	1	Adâncata	Ma, V
	2	Almăjel	Ma, V
	3	Bâzdâna	Ma, V
	4	Bechet (Orodel)	L, Mi, V
	5	Berbeșu	L, Mi, V
	6	Bobeanu	L, Mi, V
	7	Braniște (Filiași)	L, Mi, V
	8	Bucicani	Ma, V
	9	Caraiman	-

	10	Cârstovani	Ma, V
	11	Căruia	Ma, V
	12	Cernat	Ma, V
	13	Cetățuia (Vela)	-
	14	Chiașu	-
	15	Desnățui	Ma, V
	16	Făget	Ma, V
	17	Filaret	L, Mi, V
	18	Floran	Ma, V
	19	Frasin	L, Mi, V
	20	Gogoșești	Ma, V
	21	Gruța	-
	22	Iordăchești	L, V
	23	Italieni	-
	24	Jieni	Ma, V
	25	Lânga	Ma, V
	26	Luncșoru	L, Mi, V
	27	Malaica	-
	28	Malumnic	L, Mi, V
	29	Meteu	Ma, V
	30	Muiereșu	Ma, V
	31	Pereni	Ma, V
	32	Piscani	Ma, V
	33	Piscu Lung	L, V
	34	Ploștina	Ma, V
	35	Ploștina	Ma, V
	36	Poienile	L, V
	37	Popești	Ma, V
	38	Predeștii Mici	Ma, V
	39	Puținei	Ma, V
	40	Rasnicu Bătrân	Ma, V
	41	Segleț	Ma, V
	42	Șumandra	Ma, V
	43	Țandăra	Ma, V
	44	Teascu din Deal	L, Mi, V
	45	Ursoaia	Ma, V
	46	Valea Mare	Ma, V
	47	Voita	Ma, V
574	48	Zlătari	-
GALAȚI	Nr.	Localitate	Program
	1	Crângeni	Ma, V
576	2	Huștiu	-
GIURGIU	Nr.	Localitate	Program
	1	Bănești	Ma, V
	2	Carapancea	Ma, V
	3	Chirculești	Ma, V

	4	Coteni	Ma, V
581	5	Podu Ilfovățului	Ma, V
GORJ	Nr.	Localitate	Program
	1	Arpadia	Ma, V
	2	Arșeni	Ma, V
	3	Bălani	Ma, V
	4	Bârzeiu de Gilort	Ma, V
	5	Băzăvani	Ma, V
	6	Blahnița de Jos	Ma, V
	7	Blidari	Ma, V
	8	Boboiеști	Ma, V
	9	Bohorel	Ma, V
	10	Boia	Ma, V
	11	Bojinu	Ma, V
	12	Broștenii de Sus	Ma, V
	13	Câmpu Mare	Ma, V
	14	Cânepești	Ma, V
	15	Cerna-Sat	Ma, V
	16	Chiliu	Ma, V
	17	Cionți	Ma, V
	18	Dealul Leului	Ma, V
	19	Dealul Spirei	Ma, V
	20	Dealul Viei	Ma, V
	21	Doseni	Ma, V
	22	Duculești	Ma, V
	23	Gămani	Ma, V
	24	Jeriștea	Ma, V
	25	Măzăroi	Ma, V
	26	Mielușei	Ma, V
	27	Păjiștele	Ma, V
	28	Pârvulești	Ma, V
	29	Priporu	Ma, V
	30	Rătez	Ma, V
	31	Rogojeni	Ma, V
	32	Stațiunea Rânca	Ma, V
	33	Ulmet	Ma, V
	34	Vâlcea	Ma, V
	35	Valea Mică	Ma, V
617	36	Zorzila	Ma, V
HARGHITA	Nr.	Localitate	Program
	1	Alexandrița	Ma, V
	2	Băile Chirui	Ma, V
	3	Băile Homorod	Ma, V
	4	Bucin (Joseni)	Ma, V
	5	Bucin (Praid)	Ma, V
	6	Cădaciu Mic	Ma, V

	7	Calonda	-
	8	Călugăreni	Ma, V
	9	Carpitus	Ma, V
	10	Chedia Mare	Ma, V
	11	Chedia Mică	Ma, V
	12	Ciobăniș	-
	13	Cotormani	Ma, V
	14	Covacipeter	Ma, V
	15	Dealul Armanului	Ma, V
	16	Desag	Ma, J
	17	Duda	Ma, V
	18	Eghersec	Ma, V
	19	Făgețel (Remetea)	Ma, V
	20	Ghiurche	-
	21	Hosasău	Ma, V
	22	Izvoare	Ma, J
	23	Lacu Roșu	Ma, V
	24	Laz-Firtănuș	Ma, V
	25	Laz-Șoimuș	Ma, V
	26	Liban	Ma, V
	27	Locodeni	L, Mi, V
	28	Martonca	-
	29	Medișoru Mic	Ma, V
	30	Nicoleni	Ma, V
	31	Obrănești	Ma, V
	32	Pintic	Ma, V
	33	Plopiș	Ma, V
	34	Poiana Târnavei	L, Mi, V
	35	Preluca	Ma, V
	36	Sâncel	Ma, V
	37	Sântimbru-Băi	Ma, V
	38	Șașvereș	-
	39	Satu Mic	Ma, V
	40	Secu	Ma, V
	41	Senetea	Ma, V
	42	Șicasău	Ma, J
	43	Sineu	Ma, V
	44	Țengheler	-
	45	Toleşeni	Ma, V
	46	Uilac	Ma, V
	47	Valea Rotundă	Ma, V
	48	Valea Uzului	Ma, V
	49	Vargatac	-
	50	Vasileni	Ma, V
	51	Visafolio	Ma, V
669	52	Zăpodea	Ma, V
HUNEDOARA	Nr.	Localitate	Program
	1	Almășel	Ma, V

	2	Alun (Boşorod)	Ma, V
	3	Alun (Bunila)	Ma, V
	4	Arănieş	Ma, V
	5	Băcăia	Ma, V
	6	Bărăştii Iliei	Ma, V
	7	Baştea	-
	8	Bătrâna	Ma, V
	9	Bejan-Târnăviţa	Ma, V
	10	Bercu	Ma, V
	11	Bocşa Mare	-
	12	Boia Bârzii	Ma, V
	13	Brăşeu	Ma, V
	14	Bretelin	Ma, V
	15	Buneşti	-
	16	Căbeşti	Ma, V
	17	Căoi	Ma, V
	18	Cărmăzăneşti	Ma, V
	19	Cerişor	Ma, V
	20	Cioclovina	Ma, V
	21	Ciulpăz	Ma, V
	22	Ciumiţa	-
	23	Copaci	-
	24	Criva	Ma, V
	25	Curpenii Silvaşului	-
	26	Cutin	Ma, V
	27	Dănuleşti	Ma, V
	28	Dealul Mic	Ma, V
	29	Deleni	Ma, V
	30	Dragu-Brad	Ma, V
	31	Dumbrava	Ma, V
	32	Dumbrava De Sus	Ma, V
	33	Dumeşti	Ma, V
	34	Fântâna	Ma, V
	35	Faţa Roşie	Ma, V
	36	Feregi	Ma, V
	37	Furcşoara	Ma, V
	38	Galbina	Ma, V
	39	Gialacuta	Ma, V
	40	Giurgeşti	Ma, V
	41	Goleş	Ma, V
	42	Goteşti	-
	43	Grohot	Ma, V
	44	Gura Bordului	Ma, V
	45	Ludeştii De Sus	Ma, V
	46	Luncani	Ma, V
	47	Luncşoara	Ma, V
	48	Măgura	Ma, V
	49	Măgureni	Ma, V
	50	Merişoru De Munte	Ma, V
	51	Mermezeu-Văleni	Ma, V

	52	Mesteacăn (Răchitova)	Ma, V
	53	Micănești	Ma, V
	54	Mosoru	-
	55	Muncelu Mare	Ma, V
	56	Negoiu	Ma, V
	57	Piatra	Ma, V
	58	Pogănești	Ma, V
	59	Poiana Răchitelii	Ma, V
	60	Poienița	Ma, V
	61	Poienița Tomii	Ma, V
	62	Potingani	Ma, V
	63	Prihodiște (Boșorod)	Ma, V
	64	Răchițaua	Ma, V
	65	Ribicioara	Ma, V
	66	Roșia	Ma, V
	67	Runcu Mare	Ma, V
	68	Runcu Mic	Ma, V
	69	Rusești	Ma, V
	70	Socet	Ma, V
	71	Sohodol	Ma, V
	72	Stâncești-Ohaba	Ma, V
	73	Stănculești	Ma, V
	74	Techereu	Ma, V
	75	Ticera	Ma, V
	76	Tomnatec	Ma, V
	77	Ulm	Ma, V
	78	Ursici	Ma, V
	79	Vadu Dobrii	Ma, V
	80	Valea	Ma, V
	81	Valea Babii	Ma, V
	82	Valea Mare De Criș	Ma, V
	83	Văleni (Baia De Criș)	Ma, V
753	84	Văleni (Geoagiu)	Ma, V
IALOMIȚA	Nr.	Localitate	Program
	1	Bataluri	Ma, J
	2	Bițina-Pământeni	Ma, J
	3	Boteni	Ma, J
	4	Chiroiu-Pământeni	Ma, J
	5	Chiroiu-Satu Nou	Ma, J
	6	Chiroiu-Ungureni	Ma, J
	7	Crășanii de Sus	Ma, J
	8	Hagieni	Ma, J
	9	Livedea	Ma, J
	10	Movileanca	Ma, J
	11	Retezatu	-
765	12	Valea Bisericii	Ma, J
IAȘI	Nr.	Localitate	Program

766	1	Bran	-
MARAMUREȘ	Nr.	Localitate	Program
	1	Aspra	L, Mi
	2	Codru Butesii	Ma, J
	3	Copalnic-Deal	Ma, J
	4	Curtuiuşu Mic	Ma, J
	5	Dealul Corbului	L, Mi, V
	6	Duruşa	Ma, J
	7	Frâncenii Boiului	Ma, J
	8	Groape	L, Mi, V
	9	Întrerâuri	Ma, V
	10	Izvoarele	Ma, J
	11	Jugăstreni	L, Mi, V
	12	Preluca Veche	L, J
	13	Româneşti	Ma, J
780	14	Stejera	Ma, J
MEHEDINȚI	Nr.	Localitate	Program
	1	Alunişul	L, V
	2	Arvăteşti	Ma, V
	3	Balota	L, Mi, V
	4	Băltanele (Prunişor)	Ma, V
	5	Biban	L, V
	6	Blidaru	Ma, V
	7	Borogea	L, V
	8	Brâgleasa	Ma, V
	9	Brânzeni	L, V
	10	Breţa	L, V
	11	Breznicioara	L, V
	12	Buicani	L, V
	13	Călineştii de Jos	Ma, V
	14	Călineştii de Sus	Ma, V
	15	Cărmidaru	Ma, V
	16	Cârjei	Ma, V
	17	Cerânganul	L, V
	18	Coadă Cornetului	L, Mi, V
	19	Cracu Lung	Ma, V
	20	Dedoviţa Veche	L, Mi, V
	21	Deleni	Ma, V
	22	Delureni	Ma, V
	23	Dragoteşti	Ma, V
	24	Dumbrava de Mijloc	Ma, V
	25	Dumbrava de Sus	Ma, V
	26	Dumbrăviţa	Ma, V
	27	Firizu	Ma, V
	28	Gârniţa	Ma, V

	29	Giura	Ma, V
	30	Giurgiani	Ma, V
	31	Golineasa	Ma, V
	32	Govodarva	L, V
	33	Gutu	L, Mi, V
	34	Igiroasa	Ma, V
	35	Jupânești	L, Mi, V
	36	Ludu	L, V
	37	Măgurele	L, Mi, V
	38	Manu	Ma, V
	39	Marga	L, V
	40	Marmanu	L, V
	41	Mijarca	Ma, V
	42	Moisești	L, Mi, V
	43	Molani	L, V
	44	Nevățu	-
	45	Olteanca	Ma, V
	46	Pârvulești	Ma, V
	47	Pavăț	L, Mi, V
	48	Plai	Ma, V
	49	Poșta Veche	L, V
	50	Priboiești	L, Mi, V
	51	Prunaru	L, V
	52	Răiculești	L, V
	53	Ruptura	Ma, V
	54	Satu Nou	-
	55	Slătiniu Mic	L, Mi, V
	56	Sperlești	Ma, V
	57	Tălăpanu	L, V
	58	Țițirigi	Ma, V
	59	Valea Petrii	Ma, V
	60	Valea Teiului	L, V
	61	Valea Ursului (Ponoarele)	L, V
	62	Varodia	Ma, V
	63	Vișina	Ma, V
	64	Vlădica	Ma, V
845	65	Voloicel	Ma, V
MUREȘ	Nr.	Localitate	Program
	1	Angofa	Ma, V
	2	Bârlibășoia	-
	3	Chinciuș	Ma, V
	4	Chisălița	Ma, V
	5	Cirhagău	Ma, V
	6	Coasta Grindului	Ma, V
	7	Dalu	Ma, V
	8	După Deal (Cuci)	-
	9	După Deal (Iclănzal)	Ma, V
	10	Fânațe (Iclănzal)	Ma, V

	11	Fânașele Socolului	Ma, V
	12	Fântâna Babii	-
	13	Ghidașteu	Ma, V
	14	Hodaia	-
	15	Lăpușna	Ma, V
	16	Linț	Ma, V
	17	Loțu	Ma, V
	18	Mălăești	Ma, V
	19	Maldaoci	-
	20	Mogoia	Ma, V
	21	Nima Milășelului	Ma, V
	22	Obârșie	Ma, V
	23	Șandru	-
	24	Sâniacob	Ma, V
	25	Valea Dăii	Ma, V
	26	Valea Iclandului	Ma, V
	27	Valea Ungurului	Ma, V
873	28	Vălișoara	Ma, V
NEAMȚ	Nr.	Localitate	Program
	1	Arămești	Ma, V
	2	Ardeluța	Ma, J
	3	Bahna Mare	Ma, V
	4	Bârnadu	Ma, J
	5	Brițcani	Ma, V
	6	Călugăreni	Ma, V
	7	Ciornei	Ma, V
	8	David	Ma, V
	9	Deleni	Ma, V
	10	Gherman	Ma, V
	11	Hanul Ancuței	Ma, V
	12	Liliac	Ma, V
	13	Linsești	Ma, V
	14	Muncelu	Ma, V
	15	Plugari	-
	16	Poiana Crăcăoani	Ma, V
	17	Prăjești	Ma, V
	18	Râșca	Ma, V
	19	Roșeni	Ma, V
	20	Schitu Tarcău	Ma, J
	21	Spiești	Ma, V
	22	Trei Fântâni	Ma, J
	23	Țuțcanii din Deal	Ma, V
897	24	Vlădnicele	Ma, V
OLT	Nr.	Localitate	Program
	1	Boroești	L, Mi, V
	2	Davidеști	L, Mi, V

	3	Govora	L, V
	4	Greerești	L, Mi, V
	5	Gruiu	L, Mi, V
	6	Lunca	L, V
	7	Măgura (Tătulești)	L, V
	8	Mardale	L, Mi, V
	9	Rudari	-
	10	Stejaru	L, Mi, V
	11	Stupina	Ma, V
	12	Surpeni	L, Mi, V
910	13	Vânești	L, Mi, V
PRAHOVA	Nr.	Localitate	Program
	1	Boboci	Ma, V
	2	Boșilcești	Ma, V
	3	Bozieni	Ma, V
	4	Bughea De Sus	Ma, V
	5	Chirițești	Ma, V
	6	Ciocrac	Ma, V
	7	Coceana	Ma, V
	8	Crângurile	-
	9	Drăghicești	Ma, V
	10	Gresia	Ma, V
	11	Irimești	L, V
	12	Mănăstirea Suzana	Ma, V
	13	Merdeala	Ma, V
	14	Piatra (Drajna)	Ma, V
	15	Pietricica	Ma, V
	16	Pițigoi	Ma, V
	17	Plai	Ma, V
	18	Plăiețu	-
	19	Podu Ursului	Ma, V
	20	Poiana Mierlei	Ma, V
	21	Sălcioara	Ma, V
	22	Sărari	Ma, V
	23	Schiau (Urtați)	Ma, V
	24	Schiau (Valea Călugărească)	Ma, V
	25	Siliștea Dealului	Ma, V
	26	Țonțești	Ma, V
	27	Tulburea-Văleni	Ma, V
	28	Ulmi	-
	29	Valea Bobului	Ma, V
	30	Valea Oprii	-
	31	Valea Seman	Ma, V
942	32	Zmeuret	Ma, V
SATU MARE	Nr.	Localitate	Program

	1	Aliza	Ma, V
	2	Bolda	L, Mi, V
	3	Chisău	Ma, V
	4	Ganaș	-
	5	Halmeu-Vii	Ma, V
	6	Istrău	L, Mi, V
	7	Lunca Apei	-
	8	Rațiu	L, Mi, V
	9	Sărătura	L, Mi, V
	10	Sechereșa	L, Mi, V
	11	Țeghea	Ma, V
	12	Tireac	L, Mi, V
	13	Turț-Băi	Ma, V
	14	Văgaș	-
	15	Vânătoarești	-
958	16	Viișoara	Ma, V
SĂLAJ	Nr.	Localitate	Program
	1	Bârsăuța	Ma, V
	2	Cubleșu	Ma, V
	3	Frâncenii De Piatră	Ma, V
	4	Fufez	Ma, V
	5	Gura Vlădesei	Ma, V
	6	Măgura	Ma, V
	7	Măleni	L, Mi, V
	8	Marca-Huta	Ma, V
	9	Pădureni	-
	10	Periceiu Mic	Ma, V
	11	Poiana Măgura	Ma, V
	12	Stoboru	Ma, V
	13	Țărmure	-
972	14	Viile Jacului	Ma, V
SIBIU	Nr.	Localitate	Program
	1	Albi	-
	2	Crinț	-
	3	Lotrioara	Ma, V
	4	Mighindoala	Ma, V
	5	Pădureni	-
	6	Paltin	-
	7	Sădinca	L, J
	8	Țeline	L, J
981	9	Văleni	L, J
SUCEAVA	Nr.	Localitate	Program
	1	Arțari	Ma, V
	2	Delnița	Ma, J

	3	Deluț	Ma, J
	4	Dubiusca	L, Mi, V
	5	Florinta	L, Mi, V
	6	Gara Leu	Ma, V
	7	Groapa Vlădichii	Ma, V
	8	Iedu	L, Mi, V
	9	Iesle	L, J
	10	Norocu	L, Mi, V
	11	Obcina	Ma, J
	12	Păltiniș	L, Mi, V
	13	Plai	Ma, J
	14	Răuțeni	L, Mi, V
	15	Românești (Coșna)	L, Mi, V
	16	Șes	Ma, V
	17	Șesuri	Ma, V
	18	Smida Ungurenilor	L, Mi, V
	19	Varvata	Ma, V
1.001	20	Vulturești	L, Mi, V
TELEORMAN	Nr.	Localitate	Program
	1	Dărvaș	-
1.003	2	Viile	Ma, V
TIMIȘ	Nr.	Localitate	Program
	1	Altringen	Ma, V
	2	Botești	Ma, V
	3	Bulza	Ma, V
	4	Bunea Mică	-
	5	Checheș	-
	6	Cireșu Mic	-
	7	Colonia Bulgară	Ma, V
	8	Comeat	Ma, V
	9	Crivobara	Ma, V
	10	Dobrești	Ma, V
	11	Hodoș (Brestovăț)	Ma, V
	12	Lăpușnic	Ma, V
	13	Luncanii De Sus	Ma, V
	14	Nadăș	-
	15	Pădurani	-
	16	Pini	Ma, V
	17	Pordeanu	Ma, V
	18	Rădmănești	Ma, V
	19	Rovinița Mică	Ma, V
	20	Rudicica	Ma, V
	21	Sălciua Nouă	Ma, V
	22	Sintar	Ma, V
	23	Spata	Ma, V
	24	Topla	Ma, V

1.028	25	Vizma	Ma, V
TULCEA	Nr.	Localitate	Program
	1	Ardealu	-
	2	Băltanii de Sus	Ma, V
	3	C.A. Rosetti	Program nava „Pasager”
	4	Căprioara	Ma, V
	5	Caraorman	Program nava „Pasager”
	6	Cardon	Program nava „Pasager”
	7	Câșlița	-
	8	Ceatalchioi	Program nava „Pasager”
	9	Chilia Veche	Program nava „Pasager”
	10	Cișmeaua Nouă	Ma, V
	11	Crișan	Program nava „Pasager”
	12	Fântâna Oilor	Ma, V
	13	Gorgova	Program nava „Pasager”
	14	Haidar	Ma, V
	15	Ilganii De Sus	Program nava „Pasager”
	16	Letea	Program nava „Pasager”
	17	Maliuc	Program nava „Pasager”
	18	Mila 23	Program nava „Pasager”
	19	Ostrovu Tătaru	-
	20	Pardina	Program nava „Pasager”
	21	Partizani	Program nava „Pasager”
	22	Periprava	Program nava „Pasager”
	23	Piatra	Ma, V
	24	Plauru	Program nava „Pasager”
	25	Sălceni	Program nava „Pasager”
	26	Sfântu Gheorghe	Program nava „Pasager”
	27	Sfiștofca	Program nava „Pasager”
	28	Stâncă	-

	29	Sulina	Program nava „Pasager”
	30	Tatanir	Program nava „Pasager”
	31	Tichilești	Ma, V
	32	Uzlina	Ma, V
1.061	33	Vulturu	Program nava „Pasager”
VASLUI	Nr.	Localitate	Program
	1	Albina (Ivănești)	Ma, V
	2	Albița	Ma, V
	3	Arșița	L, J
	4	Băile Drânceni	Ma, V
	5	Bărtăluș-Răzeși	Ma, V
	6	Bejenești	L, J
	7	Boțoaia	Ma, V
	8	Boțoi (Dragomirești)	-
	9	Ciuperca	Ma, V
	10	Condrea	Ma, V
	11	Dealul Secării	-
	12	Dragomănești	Ma, V
	13	Fântâna Blănarului	L, J
	14	Fundătura Mică	Ma, V
	15	Gănești	Ma, V
	16	Găvanu	L, J
	17	Hordila (Pungești)	Ma, V
	18	Hordilești	L, J
	19	Măcrești (Rebricea)	Ma, V
	20	Manțu	Ma, V
	21	Moreni	Ma, V
	22	Plopeni (Bogdana)	-
	23	Podeni	L, J
	24	Podu Petriș	Ma, V
	25	Răducani	-
	26	Rapșa	L, J
	27	Rășcani	Ma, V
	28	Rediu (Hoceni)	L, J
	29	Rugăria	Ma, V
	30	Săratu	Ma, V
	31	Satu Nou (Banca)	-
	32	Schinetea	Ma, V
	33	Schitu	Ma, V
	34	Semenea	Ma, V
	35	Similișoara	L, J
	36	Sofieni	Ma, V
	37	Șopârleni	L, J
	38	Tălpigeni	Ma, V
	39	Todireni (Padureni)	-

	40	Uricari	Ma, V
	41	Vâlcele	L, J
	42	Valea Lupului	Ma, V
	43	Valea Seacă	L, J
1.105	44	Vlădești	Ma, V
VÂLCEA	Nr.	Localitate	Program
	1	Aricioaia	Ma, V
	2	Blănoiu	L, Mi, V
	3	Brădișor	L, Mi, V
	4	Buda	L, Mi, V
	5	Căligi	L, V
	6	Cetățeaua	Ma, V
	7	Chirculești	Ma, V
	8	Comanca	L, Mi, V
	9	Corbu	Ma, V
	10	Cuci	Ma, V
	11	Cuculești	Ma, V
	12	Curăturile	L, Mi, V
	13	Dealul Corni	Ma, V
	14	Dealul Glămeia	Ma, V
	15	Dealul Mare (Galicea)	L, Mi, V
	16	Dumbrăvești	L, Mi, V
	17	Făcăi	Ma, V
	18	Frasina	Ma, V
	19	Gârniceț	Ma, V
	20	Gârnicețu	Ma, V
	21	Ghindari	Ma, V
	22	Ginerica	Ma, V
	23	Gura Crucilor	Ma, V
	24	Gurguiata	L, Mi, V
	25	Jaroștea	Ma, V
	26	Linia pe Vale	Ma, V
	27	Lupuiești	Ma, V
	28	Mamu	Ma, V
	29	Măzăraru	Ma, V
	30	Mirești	L, Mi, V
	31	Mosoroasa	L, Mi, V
	32	Pietrișu	Ma, V
	33	Piscu Scoarței	Ma, V
	34	Pleașa	L, V
	35	Popești (Lădești)	L, Mi, V
	36	Popești (Nicolae Bălcescu)	Ma, V
	37	Priba	Ma, V
	38	Pripoara	L, Mi, V
	39	Proieni	Ma, V
	40	Roșoveni	Ma, V
	41	Sărsănești	Ma, V
	42	Schitu	Ma, V

	43	Seciu	Ma, V
	44	Snamăna	L, Mi, V
	45	Străchinești	Ma, V
	46	Sub Deal	Ma, V
	47	Suiești	Ma, V
	48	Surdoiu	L, Mi, V
	49	Șuricar	Ma, V
	50	Tanislavi	Ma, V
	51	Teiul	Ma, V
	52	Tisa	Ma, V
	53	Tufanii	Ma, V
	54	Udrești	Ma, V
	55	Valea Alunișului	Ma, V
	56	Văratca	Ma, V
1.162	57	Voiculeasa	Ma, V
VRANCEA	Nr.	Localitate	Program
	1	Bălănești	Ma, V
	2	Brădetu	Ma, V
	3	Costișa De Sus (Tănăsoaia)	Ma, V
	4	După Măgura	Ma, V
	5	Fetig (Andreiașu De Jos)	Ma, V
	6	Hotaru (Andreiașu De Jos)	Ma, V
	7	Lupoia (Dumitrești)	Ma, V
	8	Mărăcini (Chiojdeni)	Ma, V
	9	Nănești (Tănăsoaia)	Ma, V
	10	Păvălari	Ma, V
	11	Petreanu (Poiana Cristei)	Ma, V
	12	Pietroasa (Tâmboiești)	Ma, V
	13	Piscu Reghiului	Ma, V
	14	Poiana Stoichii	Ma, V
	15	Rașca	Ma, V
	16	Târâtu	Ma, V
	17	Tișița	Ma, V
	18	Tojanii De Jos	Ma, V
	19	Tojanii De Sus	Ma, V
	20	Vâlcele (Corbița)	Ma, V
	21	Valea Mică (Dumitrești)	Ma, V
	22	Valea Neagra	Ma, V
1.185	23	Vladnicul De Jos (Tănăsoaia)	Ma, V
TOTAL		1.185 LOCALITĂȚI	